



В Дальнеконстантиновском районе сотрудник администрации, обвиняемый в халатности, повлекшей травмирование ребенка, предстал перед судом



Следственными органами СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника управления строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации Дальнеконстантиновского муниципального округа, обвиняемого в халатности, повлекшей причинение тяжкого вреда здоровью ребенка (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, в марте 2023 года в вечернее время в селе Арманихе Дальнеконстантиновского муниципального округа на 10-летнего ребенка с водонапорной башни упали фрагменты льда, причинив ему телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В рамках расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый, являясь должностным лицом, не принял мер по своевременной установке ограждения водонапорной башни, её надлежащей эксплуатации и техническому обслуживанию. В результате недобросовестного отношения мужчины к должностным обязанностям произошло падение наледи на ребенка и его последующее травмирование.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1865619>